

ERRATA AO ARTIGO

“COVID-19: Impactos sobre a Urgência de Oftalmologia”

Publicado em *Oftalmologia* 2021;45(2):79-88

DOI: <https://doi.org/10.48560/rspo.25557>

Na página 79, na linha de autores,

Onde se lê: “Maria João Bernardes”

Deverá ler-se: “Maria João Quadrado”

Artigo publicado com erros:

<https://revistas.rcaap.pt/oftalmologia/article/view/23851>

CORRECTION TO THE ARTICLE

“COVID-19: Impacts on the Ophthalmology Urgency”

Published on *Oftalmologia* 2021;45(2):79-88

DOI: <https://doi.org/10.48560/rspo.25557>

On page 79, authors list:

Where it reads: “Maria João Bernardes”

It should read: “Maria João Quadrado”

Article published with errors:

<https://revistas.rcaap.pt/oftalmologia/article/view/23851>